
答え：

商が７より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

④ わる数の は、１より から商は７より

② わる数の は、１より から商は７より

① ② ③ ④

。

③ わる数の は、１より から商は７より 。

。

① わる数の は、１より から商は７より 。

答え： ② と ③

2

。

。

③ わる数の は、１より から商は８より

④ わる数の は、１より から商は８より

② わる数の は、１より から商は８より

。

。

① わる数の は、１より から商は８より

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

① 例題

１

８÷１.５ ８÷０.２ ８÷０.６４ ８÷５

１.５ 大きい 小さい

７÷０.５ ７÷０.８１ ７÷１.１ ７÷２

０.５ 小さい 大きい

０.２ 大きい小さい

(うすい字は、なぞりましょう。)

(うすい字は、なぞりましょう。)



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が３より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は３より 。

① わる数の は、１より から商は３より 。

。

④ わる数の は、１より から商は３より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は３より

答え：

2 商が９より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は９より 。

① わる数の は、１より から商は９より 。

。

④ わる数の は、１より から商は９より 。

答え：

③ わる数の は、１より から商は９より

② 確認

２

０.９６ 小さい 大きい

(うすい字は、なぞりましょう。)

３÷０.９６ ３÷１.７ ３÷２ ３÷０.５

９÷１.７ ９÷５ ９÷０.１３ ９÷０.９



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は５より 。

① わる数の は、１より から商は５より 。

。

④ わる数の は、１より から商は５より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は５より

答え：

2 商が６より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は６より 。

① わる数の は、１より から商は６より 。

。

④ わる数の は、１より から商は６より 。

答え：

③ わる数の は、１より から商は６より

③ 確認

３

５÷１.９ ５÷４ ５÷０.８９ ５÷０.４

１.９ 大きい 小さい

６÷１.６ ６÷０.８６ ６÷２ ６÷０.７

(うすい字は、なぞりましょう。)



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が６より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は６より 。

① わる数の は、１より から商は６より 。

。

④ わる数の は、１より から商は６より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は６より

答え：

2 商が８より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は８より 。

① わる数の は、１より から商は８より 。

。

④ わる数の は、１より から商は８より 。

答え：

③ わる数の は、１より から商は８より

④ 確認

４

６÷１.８２ ６÷０.１ ６÷０.５ ６÷４

１.８２ 大きい 小さい

８÷０.３５ ８÷１.０６ ８÷０.９ ８÷３

(うすい字は、なぞりましょう。)



次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

３

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

２ 商が９より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

⑤ 定着

５

５÷１.３ ５÷２ ５÷０.６４ ５÷０.５

９÷０.６４ ９÷０.４ ９÷５ ９÷１.２



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

⑥ 定着

６

４÷０.１２ ４÷１.７ ４÷３ ４÷０.９

７÷２ ７÷２.５ ７÷０.１２ ７÷０.８

４÷２.５ ８.１÷０.６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が９より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

⑦ 定着

７

７÷１.７ ７÷０.１ ７÷０.９２ ７÷３

９÷０.７８ ９÷４ ９÷０.９ ９÷２.２

１.７÷０.２ ０.３÷１.５



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

⑧ 定着

８

３÷１.２３ ３÷２ ３÷０.６ ３÷０.９

７÷０.６ ７÷３ ７÷１.２８ ７÷０.８

２.３８÷１.７ ４.７１÷３.１４



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

答え：

２ 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑨ 定着

９

５÷１.３ ５÷０.２ ５÷０.９８ ５÷３

３÷０.２ ３÷２ ３÷１.１４ ３÷０.７

１.４７÷２.８ ３.７５÷０.６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。

① ②

⑩ 仕上げ

10

３÷１.６ ３÷０.６３ ３÷０.９ ３÷１.１

２５.２÷０.４ ４.７１÷３.１４

７÷０.２ ７÷２ ７÷０.８５ ７÷１.３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が６より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。

① ②

⑪ 仕上げ

11

８÷２.４ ８÷０.９２ ８÷３ ８÷０.４

６÷２.６ ６÷１.０２ ６÷０.０１ ６÷０.８

１.４÷０.４ １２.５÷０.５



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。

① ②

⑫ 仕上げ

12

４÷３ ４÷０.７ ４÷０.９６ ４÷１.１

７÷０.１４ ７÷１.８９ ７÷０.８ ７÷２

４.９５÷２.７５ ５.１÷６.８



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。

① ②

⑬ 仕上げ

13

８÷０.９９ ８÷０.４ ８÷３ ８÷１.５

４÷１.２ ４÷０.７ ４÷０.０３ ４÷１.８

１８.５÷０.５ ４.２４÷２.６５



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

２ 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。

① ②

⑭ 仕上げ

14

４÷１.０３ ４÷０.８７ ４÷０.５ ４÷１.３

１.３÷０.５ １９.２÷０.８

５÷０.０６ ５÷１.３ ５÷０.９ ５÷２



名まえ

1 商が９より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

答え：

２ 商が３より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。(各25点)

① ②

⑮ 力だめし

15
目指せ75点！

１.２÷７.５ ０.９÷１.８

９÷０.４ ９÷０.９ ９÷１.０５ ９÷２

３÷２ ３÷０.６６ ３÷０.９ ３÷１.８



名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

答え：

３ 次の計算をしなさい。(各25点)

① ②

答え：

２ 商が４より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

⑯ 力だめし

16

目指せ75点！

１.８８÷０.８ ４２÷５.６

８÷１.０２ ８÷０.９ ８÷０.８７ ８÷５

４÷０.９６ ４÷１.１ ４÷３ ４÷０.６



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は８より 。

① わる数の は、１より から商は８より 。

。

④ わる数の は、１より から商は８より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は８より

答え： ② と ③

2 商が７より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は７より 。

① わる数の は、１より から商は７より 。

。

④ わる数の は、１より から商は７より 。

答え： ① と ②

③ わる数の は、１より から商は７より

① 例題 答え

１

１.５ 大きい 小さい

０.５ 小さい

小さい

０.２

０.６４

５

小さい

小さい

小さい

大きい

大きい

大きい

大きい

大きい

大きい

大きい

小さい

小さい

０.８１

１.１

２

(うすい字は、なぞりましょう。)

(うすい字は、なぞりましょう。)

７÷０.５ ７÷０.８１ ７÷１.１ ７÷２

８÷１.５ ８÷０.２ ８÷０.６４ ８÷５



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が３より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は３より 。

① わる数の は、１より から商は３より 。

。

④ わる数の は、１より から商は３より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は３より

答え： ① と ④

2 商が９より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は９より 。

① わる数の は、１より から商は９より 。

。

④ わる数の は、１より から商は９より 。

答え： ③ と ④

③ わる数の は、１より から商は９より

② 確認 答え

２

０.９６ 小さい 大きい

９÷１.７ ９÷５ ９÷０.１３ ９÷０.９

１.７

小さい 大きい

小さい

小さい

小さい

大きい

大きい

大きい

１.７

２

０.５

小さい

小さい

小さい

大きい

大きい

大きい

５

０.１３

０.９

(うすい字は、なぞりましょう。)

３÷０.９６ ３÷１.７ ３÷２ ３÷０.５



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は５より 。

① わる数の は、１より から商は５より 。

。

④ わる数の は、１より から商は５より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は５より

答え： ③ と ④

2 商が６より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は６より 。

① わる数の は、１より から商は６より 。

。

④ わる数の は、１より から商は６より 。

答え： ② と ④

③ わる数の は、１より から商は６より

③ 確認 答え

３

１.９ 大きい 小さい

大きい

大きい

大きい

小さい

小さい

小さい０.４

４

０.８９

１.６

０.８６

２

０.７

小さい

小さい

小さい

小さい

大きい

大きい

大きい

大きい

(うすい字は、なぞりましょう。)

５÷１.９ ５÷４ ５÷０.８９ ５÷０.４

６÷１.６ ６÷０.８６ ６÷２ ６÷０.７



① ② ③ ④

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が６より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は６より 。

① わる数の は、１より から商は６より 。

。

④ わる数の は、１より から商は６より 。

① ② ③ ④

③ わる数の は、１より から商は６より

答え： ② と ③

2 商が８より大きくなるのはどれですか。

にあてはまる数や言葉を書きましょう。

② わる数の は、１より から商は８より 。

① わる数の は、１より から商は８より 。

。

④ わる数の は、１より から商は８より 。

答え： ① と ③

③ わる数の は、１より から商は８より

④ 確認 答え

４

１.８２ 大きい 小さい

０.１

０.５

４

大きい

大きい

大きい

小さい

小さい

小さい

大きい

大きい

大きい

大きい

小さい

小さい

小さい

小さい

０.３５

１.０６

０.９

３

(うすい字は、なぞりましょう。)

６÷１.８２ ６÷０.１ ６÷０.５ ６÷４

８÷０.３５ ８÷１.０６ ８÷０.９ ８÷３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ②

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

答え： ③ と ④

２ 商が９より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

0 3 26 2 5

3 6 1 1 70 6 3 7 5

1 0 83 6

9 01 5

7 21 2

3 0

5

0

0

3 0

1 8

0

0

1 8

⑤ 定着 答え

５

５÷１.３ ５÷２ ５÷０.６４ ５÷０.５

９÷０.６４ ９÷０.４ ９÷５ ９÷１.２

３.７５÷０.６ １.１７÷３.６

.. . .

.

.. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ④

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ③ と ④

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

1 3 5

2 5 4 0 0

1 6

6 8 1

2 5 6

1 5 0 2 1

1 5 0 1 8

0 3 0

3 0

0

⑥ 定着 答え

６

４÷０.１２ ４÷１.７ ４÷３ ４÷０.９

７÷２ ７÷２.５ ７÷０.１２ ７÷０.８

４÷２.５ ８.１÷０.６

.. . .

.

.. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ② と ③

２ 商が９より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ③

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

0 2

0 2 1 7 1

8 5

5 0 3 0

1 6 3 0

1 0 0

1 0

0

⑦ 定着 答え

７

７÷１.７ ７÷０.１ ７÷０.９２ ７÷３

９÷０.７８ ９÷４ ９÷０.９ ９÷２.２

１.７÷０.２ ０.３÷１.５

.. . .

.

.. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ③ と ④

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ④

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

51 4 1

1 7 2 3 8 3 1 4 4 7 1

1 7 3 1 4

06 8 1 5 7

06 8 1 5 7

00

⑧ 定着 答え

８

３÷１.２３ ３÷２ ３÷０.６ ３÷０.９

７÷０.６ ７÷３ ７÷１.２８ ７÷０.８

２.３８÷１.７ ４.７１÷３.１４

.. . .

.

.. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ④

３ 次の計算をしなさい。(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

答え： ② と ③

２ 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

5

2 8 1 4 7 0 6

5 6 20 5 2

3 7 5

1 4 0 3 6

1 5

5 6 1 2

7 0

3 0

1 4

1 4 0

0

0

0

0 3

⑨ 定着 答え

９

５÷１.３ ５÷０.２ ５÷０.９８ ５÷３

３÷０.２ ３÷２ ３÷１.１４ ３÷０.７

１.４７÷２.８ ３.７５÷０.６

.. . .

.

.. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ② と ③

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ③

３ 次の計算をしなさい。

① ②

56 3 1

0 4 2 5 2 3 1 4 4 7 1

2 4 3 1 4

01 2 1 5 7

01 2 1 5 7

00

⑩ 仕上げ 答え

10

３÷１.６ ３÷０.６３ ３÷０.９ ３÷１.１

７÷０.２ ７÷２ ７÷０.８５ ７÷１.３

２５.２÷０.４ ４.７１÷３.１４

.. . .

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ② と ④

２ 商が６より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ③ と ④

３ 次の計算をしなさい。

① ②

2 5

0 4 1 4 0

3 5

5 1 2 5

1 2 1 0

2 0

2 0

2 5

0

2 5

0

⑪ 仕上げ 答え

11

８÷２.４ ８÷０.９２ ８÷３ ８÷０.４

６÷２.６ ６÷１.０２ ６÷０.０１ ６÷０.８

１.４÷０.４ １２.５÷０.５

.. . .

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ② と ③

２ 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

1

答え： ① と ③

３ 次の計算をしなさい。

① ②

50 7

2 7 5 4 9 6 8

8

5 1 0

2 7 5 4 7 6

5

2 2 3 4 0

2 2 0

0 0

0

0

0

03 4

⑫ 仕上げ 答え

12

４÷３ ４÷０.７ ４÷０.９６ ４÷１.１

７÷０.１４ ７÷１.８９ ７÷０.８ ７÷２

４.９５÷２.７５ ５.１÷６.８

.. . .

.

.. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ②

２ 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ② と ③

３ 次の計算をしなさい。

① ②

63 7 1

0 5 1 8 5 2 6 5 4 2 4

1 5 2 6 5

03 5 1 5 9

03 5 1 5 9

00

⑬ 仕上げ 答え

13

８÷０.９９ ８÷０.４ ８÷３ ８÷１.５

４÷１.２ ４÷０.７ ４÷０.０３ ４÷１.８

１８.５÷０.５ ４.２４÷２.６５

. . .. .. . .

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ① と ③

２ 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え： ② と ③

３ 次の計算をしなさい。

① ②

2 4

0 5 1 3 0

2 6

8 1 9 2

1 0 1 6

3 0

3 0

3 2

0

3 2

0

⑭ 仕上げ 答え

14

５÷０.０６ ５÷１.３ ５÷０.９ ５÷２

４÷１.０３ ４÷０.８７ ４÷０.５ ４÷１.３

１.３÷０.５ １９.２÷０.８

.. . .

.

. . ..



名まえ

1 商が９より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

答え： ① と ②

２ 商が３より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

6

答え： ② と ③

３ 次の計算をしなさい。(各25点)

① ②

0 1

7 5 1 2 0 9 0

0 5

1 8 0

7 5

4 5 0

9 0

0

0

4 5 0

⑮ 力だめし 答え

９÷０.４ ９÷０.９ ９÷１.０５ ９÷２

３÷２ ３÷０.６６ ３÷０.９ ３÷１.８

１.２÷７.５ ０.９÷１.８

15
目指せ75点！

.. . .

.

.. . .

.



名まえ

1 商が８より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

答え： ① と ④

３ 次の計算をしなさい。(各25点)

① ②

答え： ② と ③

２ 商が４より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

7 52 3 5

5 6 4 2 00 8 1 8 8

3 9 21 6

2 8 02 8

2 8 02 4

04 0

0
4 0

⑯ 力だめし 答え

８÷１.０２ ８÷０.９ ８÷０.８７ ８÷５

４÷０.９６ ４÷１.１ ４÷３ ４÷０.６

１.８８÷０.８ ４２÷５.６

16

目指せ75点！

.. . .

.

. . ..

.


